1) Complète les tableaux de proportionnalité suivants :
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2) Complète le tableau de proportionnalité correspondant au problème suivant :
Chez le marchand de fruit, 1 kg de cerises coûte 4 euros. Quel est le prix de 3 kg, de 5 kg de cerises ? Quel poids de cerises emporte-t-on pour pour 2 euros ?
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3) Problèmes :
a) Pour un gâteau de 4 personnes il faut 200 g de farine. Quel poids de farine faut-il pour un gâteau de 8 personnes ?
b) La voiture de Fabrice consomme 10 l d’essence pour 100 km. Quelle quantité d’essence cette voiture consomme-t-elle pour 20 km ?

